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Iraí, 22 de março de 2022. 

Relatório Sessão Ordinária de 21 de março de 2022 

O Legislativo Iraiense esteve reunido em Sessão Ordinária no dia 

21 de março de 2022, para a 4ª Sessão Ordinária de 2022, quando 

deliberou sobre os seguintes assuntos: 

 

  Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei nº 020, de 16 de 

março de 2022, que altera a redação da Lei Municipal nº 3.024, que dispõe 

sobre a organização da estrutura administrativa, dos cargos em comissão e 

função gratificada do Poder Executivo Municipal de Iraí, e dá outras 

providências. 

 

  Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei n° 021, de 16 de 

março de 2022, que autoriza o implemento do piso nacional do magistério e 

dá outras providências. 

 

  Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei nº 022, de 16 de 

março de 2022, que autoriza o Executivo Municipal a contratar auxiliares de 

creche para atender à necessidade temporária de excepcional interesse 

público e dá outras providências. 

 

  Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei nº 023, de 16 de 

março de 2022, que autoriza a alienação das ações da empresa 

Companhia Estadual de Transmissão de Energia Elétrica - CEEE-T, CNPJ 

92.715.812/0001-31 e dá outras providências. 

 

  Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei nº 024, de 17 de 

março de 2022, que autoriza o Executivo Municipal a realizar a contratação 

de um (a) enfermeiro (a) em caráter emergencial para atender 

necessidades temporárias de excepcional interesse público e dá outras 

providências. 
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  Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei n° 025, de 18 de 

março de 2022, que autoriza o Poder Executivo Municipal a incluir ação 

plano plurianual, abrir crédito adicional especial por superávit financeiro e 

auxílios e convênios no orçamento vigente e dá outras providências. 

 

Aprovou por unanimidade a Moção de Aplauso n.º 012/2022: A 

vereadora Maristela Panegalli, amparada nas normas regimentais, propõe 

Moção de Aplauso à Causa Animal, grupo composto há mais de 10 (dez) 

anos por pessoas voluntárias e simpatizantes da causa, quais sejam: 

Themis Ochoa, Janaína Ardenghi, Fabiane Baldin, Itamar Baldin, Cassiane 

Scheffer, Rosane Bastian, Dugue Kehl, Magda Almeida, Beatriz Schnell, 

Adriana Lira, Márcia De Lima, Raquel Moretto, Janete Mior e Lúcia Andreia 

Souza. Esta moção visa reconhecer e parabenizar este grupo pelos 

brilhantes serviços prestados à comunidade Iraiense, os quais são 

realizados, muitas vezes, de forma anônima, fornecendo atendimento 

veterinário, castração, banho, alimento, abrigo e a busca por um novo lar 

aos animais de rua, sem nenhuma verba pública, mas com muito trabalho, 

dedicação, amor e carinho, na batalha constante de conscientizar a 

população que os animais devem e merecem ser respeitados. Dedica-se 

esta moção, “in memoriam”, à Margarete Soares, pioneira desta causa e 

onde tudo começou. 

 

Aprovou por unanimidade a Moção de Repúdio n.º 013/2022: A 

vereadora Maristela Panegalli, amparada nas normas regimentais, propõe 

Moção de Repúdio ao filme “Como Se Tornar o Pior Aluno da Escola”, 

com Fábio Porchat. Este filme apresenta apologia à pedofilia, cenas de 

cunho sexual e assédio com a participação de menores de idade. É um 

absurdo passar esse tipo de mensagem para as crianças. Devemos 

repudiar esta situação e boicotar este tipo de “arte” que busca normalizar 

algo tão terrível quanto a pedofilia. Apologia à pedofilia é crime e não 

podemos compactuar com isso. Conte comigo para tomarmos todas as 

providências cabíveis para o caso. 
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Aprovou por unanimidade a Moção de Aplauso n.º 014/2022: O 

vereador Paulo Martins, amparado nas normas regimentais, propõe Moção 

de Aplauso ao Sr. Celso Moreira, funcionário municipal, o qual estará se 

aposentando ao final deste mês, pelo bom trabalho prestado ao Município 

ao longo desses anos. 

   

A próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 11 de abril 

de 2022, às 18:00 horas. 

 

Participaram da Sessão os Vereadores(as): Presidente, Gilson 

Conzatti; vice-presidente, Jair Barros; primeira-secretária, Ana Paula 

Rodrigues; segunda-secretária, Franciele Diotti; Comissão Representativa, 

Maristela Panegalli; Paulo Martins, Jadir Jacinto, Clério Larentis e Nelci 

Francisconi do Amaral.  

 

 Sendo o que tínhamos para o momento, subscrevemo-nos. 

 

Atenciosamente;  

 

 

 

Gilson Conzatti 

Presidente 

 


